UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO EN CAYEY



P.O. Box 372230 Cayey, PR 00737-2230 Senado Académico

> 2017-18 Certificación número 60

Yo, Sylvia Tubéns Castillo, Secretaria Ejecutiva del Senado Académico de la Universidad de Puerto Rico en Cayey, CERTIFICO:

Que el Senado Académico, en su reunión ordinaria del jueves 31 de mayo de 2018, tuvo ante su consideración una solicitud de la Decana interina de Asuntos Académicos, Sen. Glorivee Rosario Pérez, para que se corrija la efectividad de la Certificación SA 24 (2016-17), de manera que aplique al cohorte 2017 en lugar de al cohorte 2016, ya que la certificación fue aprobada en noviembre de 2016.

Luego de la exposición de rigor, el Senado aprobó por unanimidad la siguiente

CERTIFICACIÓN:

El Senado Académico aprobó que los estudiantes podrán escoger entre el currículo del bachillerato al momento de la admisión o uno más actualizado, en el caso de que sea aprobada oficialmente una revisión, condicionado a que hagan la solicitud por escrito al director del departamento en el que quieran obtener el grado, el cual evaluará que el cambio no afecte la posibilidad del estudiante de graduarse en el 150% del tiempo.

Y, PARA QUE ASÍ CONSTE, expido la presente Certificación en Cayey, Puerto Rico, el día primero de junio de dos mil dieciocho.

Sylvia Tubéns Castillo Secretaria Ejecutiva

Vo. Bo.

Jose A. Molina Cotto

Rector y Presidente Interino

del Senado Académico

Teléfono: (787) 738-2161, exts. 2158, 2417 y 2418 • Facsímil: (787) 263-6655 - sepan.cax y@upr.edu